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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Droit du travail
Question écrite n° 13759

Texte de la question

M Jean-Louis Masson rappelle a M le ministre du travail, de l'emploi et de la formation professionnelle que
l'article 616 du code local, lequel est applicable en Alsace-Lorraine, prevoit que pendant les six premieres
semaines de maladie, les salaries doivent etre integralement remuneres par leur employeur. Dans l'hypothese
ou parallelement une convention de mensualisation a ete signee dans l'entreprise aux termes de laquelle les
salaries mensualises supportent, lorsqu'ils sont absents pour maladie, une periode franche non remuneree de
trois jours, il souhaiterait savoir si une convention de ce type peut faire echec a l'application de l'article 616 du
code local.

Texte de la réponse

Reponse. - Il est rappele a l'honorable parlementaire que les articles 616 et 617 du code civil local, maintenus
en vigueur par l'article 7 de la loi du 1er juin 1924, prevoient effectivement un droit pour le salarie au maintien de
sa remuneration lors d'absences ne resultant pas de sa faute, et ce pendant une duree de six semaines. Ces
dispositions explicitement maintenues en vigueur sont de plein droit applicables dans les departements
d'Alsace-Moselle, les clauses conventionnelles et accords collectifs ne trouvant, conformement a l'article L 132-4
du code du travail, application que s'ils sont plus favorables aux salaries (Cass. soc. 25 juin 1987, Societe
Lorraine de Recuperation c/Massoloff).

Données clés

Auteur : M. Masson Jean-Louis
Circonscription : - Rassemblement pour la République
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 13759
Rubrique : Travail
Ministère interrogé : travail, emploi et formation professionnelle
Ministère attributaire : travail, emploi et formation professionnelle

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 5 juin 1989, page 2529

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/9/questions/QANR5L9QE13759
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA

